

# 私家车频频“霸占”人行道

## 行人无奈只能走机动车道

**本报枣庄7月19日讯**  
(见习记者 崔维成)7月18日,有市民拨打本报热线反映,在市中区文化中路上一些车辆停在了路边的人行道上,行人被逼上了机动车道,很危险。希望有关部门能够管一管这些乱停的车辆。

市民刘女士告诉记者,她家在市区振兴中路附近的一小区,每天都要经过文化中路去解放北路的单位上班,由于文化东路两侧的

人行道上停着很多私家车和电动车,她只好走在车行道上。“文化路的人行道本来就不宽,这些车辆停在这就显得更拥挤了,我们天天走车行道太危险了。”

记者7月19日上午来到市中区文化中路与振兴路的交叉口,看到有6辆私家车和一些电动车停在文化东路南段的人行道上,道路显得很拥挤。从此经过的行人有的从这些车辆间的空隙间穿过去,大多则是走

上了机动车道。记者沿着文化东路往东走,发现很多商店的门口都停着几辆私家车,它们占据了人行道很大的地方,步行的市民从此经过时都是从车辆之间的空间通过,而骑自行车或电动车的市民都是在此处附近拐上了机动车道。“没办法,不往机动车道上拐过不去啊!”从此经过的市民都表示很无奈,希望有关部门能够管一管在人行道上乱停车的现象。



车辆占据人行道。见习记者 武春澍 摄

## 三车追尾一人被困

### 消防员拆车头救人

**本报枣庄7月19日讯**  
(见习记者 马明 通讯员 张馨方)7月19日,滕州市104国道与腾飞路交界处发生一起交通事故,一名驾

驶员被困车内,滕州市消防大队火速出警,经过10多分钟的救援,成功将被困人员救出。

19日9时22分,滕

州市消防大队接到报警,称104国道与腾飞路交界处发生车辆交通事故,三辆汽车追尾,有人员被困,请求救援。消防大队迅速出动一辆抢险救援车及7名官兵前往现场救援。

消防队员到达现场后,只见一辆轿车和两辆白色厢式货车停在路旁,现场一片狼藉,最后面一辆白色货车驾驶员被困驾驶前室,急需救援。由于车体已严重变形,给救援带来相当大的困难,指挥员根据现场情况,迅速下达命令,利用扩张器材将变形的驾驶室撑开,经过10多分钟的努力,将被困人员成功救出,并将其送上救护车。



救人现场。

### 见朋友在店内熟睡

## 男子先偷手机又偷钱

**本报枣庄7月19日讯**  
(通讯员 李福伟 见习记者 张冬梅)一男子去朋友店里串门,发现朋友在熟睡便乘机偷走了一部手机和3900元现金。18日,滕州市北辛派出所通过电子监控系统,成功将这名犯罪嫌疑人抓捕归案。

经审查,犯罪嫌疑人陈某某家住滕州市鲍沟镇,今年27岁。平日他爱好古玩,三年前,他在滕州城北的古玩城认识了开古玩店的翟老板,闲着没事就到翟老板古玩店里闲聊,关系处得很快。

陈某某在古玩城里来回转悠了一段时间后又回到了翟老板的店里,发现翟老板仍在熟睡。陈某某于是悄悄地走进柜台里,将翟老板放在柜台底层最暗处的盗窃行为供认不讳。

目前,陈某某已被依法刑事拘留。

陈某某又到翟老板古玩店里玩,到后发现翟老板正躺在柜台里边两把并在一起的椅子上睡觉。一开始陈某某看到翟老板睡得正香,没有惊动他,一个人独自在店里来回走动。当他看到翟老板的三星手机放在电脑桌上时,就顿时产生了偷窃的邪念,于是将翟老板的手机装进自己衣兜里走了。

陈某某在古玩城里来回转悠了一段时间后又回到了翟老板的店里,发现翟老板仍在熟睡。陈某某于是悄悄地走进柜台里,将翟老板放在柜台底层最暗处的盗窃行为供认不讳。

7月1日下午1时许,

陈某某又到翟老板古玩店里玩,到后发现翟老板正躺在柜台里边两把并在一起的椅子上睡觉。一开始陈某某看到翟老板睡得正香,没有惊动他,一个人独自在店里来回走动。当他看到翟老板的三星手机放在电脑桌上时,就顿时产生了偷窃的邪念,于是将翟老板的手机装进自己衣兜里走了。

陈某某在古玩城里来回转悠了一段时间后又回到了翟老板的店里,发现翟老板仍在熟睡。陈某某于是悄悄地走进柜台里,将翟老板放在柜台底层最暗处的盗窃行为供认不讳。

目前,陈某某已被依法刑事拘留。

陈某某又到翟老板古玩店里玩,到后发现翟老板正躺在柜台里边两把并在一起的椅子上睡觉。一开始陈某某看到翟老板睡得正香,没有惊动他,一个人独自在店里来回走动。当他看到翟老板的三星手机放在电脑桌上时,就顿时产生了偷窃的邪念,于是将翟老板的手机装进自己衣兜里走了。